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Idén új lendületet kapott a „Himnusz minden időben” Nagy László Vers- és Prózamondó 

Találkozó, hiszen az esemény a pandémia miatt bekövetkezett szünet után idén 41. 

alkalommal került lebonyolításra. A találkozó apropóját a költő születésének 100. évfordulója, 

valamint a költészet napja szolgáltatta. Az egybegyűlteket Cseh József, Iszkáz polgármestere; 

Hencz András, a Nagy László Szellemi Öröksége Alapítvány Kuratóriumának elnöke; illetve 

Kovács Norbert, az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola elnöke 

köszöntötte, majd elkezdődött a verseny, amelynek során 32 produkciót hallgathattak meg az 

érdeklődők, a családtagtagok és a zsűri tagjai.Dénes Ágotának, a Csöglei Általános Iskola 

pedagógusának;Dukay István helytörténésznek és írónak; valamint Rumi Lászlónak, a zsűri 

elnökének, bábos rendezőnek, gólyalábas utcaszínésznek, versmondó öregdiáknak nem volt 

könnyű dolga, hiszen mind az általános iskola alsó és felső, mind a középiskolás és felnőtt 

kategória versenyzői kivétel nélkül színvonalas szavalattal léptek a Kultúrház színpadára. 

Amíg a zsűri döntése megszületett, több lehetőség is adódott a szabadidő hasznos eltöltésére. 

A helyszínen a Petőfi Irodalmi Múzeum és a Nemzeti Művelődési Intézet jóvoltából 

megtekinthető volt a Petőfi Sándor életét és munkásságát bemutató tárlat, a Nagy László 

Szellemi Öröksége Alapítvány pedig erre a napra megnyitotta a Nagy László Emlékházat, 

amelyet Hencz András idegenvezetése mellett számos résztvevő meg is tekintett. A jóízű 

ebédet követően sor került az eredményhirdetésre, a díjakat az alábbiak szerint osztotta ki a 

zsűri: 

 

Általános iskola alsó tagozat 

I. Szombathelyi Sára 

II. Kapcsándi Patrik 

III. Székely Panni 

Különdíjban részesült: Kovács Borbála Mária és Présinger Ádin 

Általános iskola felső tagozat 

I. Pintér Kata 

II. Lócsi Hanna 

III. Kovács Kamilla Emma 



Középiskolás és felnőtt kategória 

I. Horváth Róbert és Borbély Mihály 

II. Szintén Krisztina 

III. Vajai Károlyné 

A programsorozat Kiscsőszön zárult, a Kultúrpajtában a Sarjú Banda „S ki viszi át fogában 

tartva…” címmel adott ünnepi koncertet, majd tartott hajnalig tartó táncházat. 

 

 

 

 


